

## 中学生天鹅湖内溺亡

昨天下午17时30分,一名年仅17岁的中学生在省城天鹅湖游泳时不幸溺亡。据了解,溺亡的中学生姓张,在武汉读高三,阜阳人,事发后其家人闻讯赶来。晚上20点10分,张某遗体被打捞上岸,家人见状悲痛欲绝。目前,警方已介入调查此事。 记者 张敏

# 记者暗访省城多家小诊所 健康的记者被查出了“病”

日前,合肥市民王先生给本报打来电话,称在省城淝河路周谷堆农产品批发市场对面某小巷中,开设了多家小诊所,卫生问题堪忧。记者随后进行了探访。

记者 张敏 文图



记者暗访的一家小诊所

### 》》 记者被查出“患”感冒

在王先生所称的那条小巷内,记者看到一家“××诊所药房”,门口的招牌特别显眼,自称“主治内科妇科及各种疾病预防治疗”。店内坐着一名穿便装的女子,记者假称嗓子不舒服,该女子拿起手电筒,用一次性木勺在记者舌头检查了几秒钟后就对

记者说:“你的扁桃体已经严重发炎,是典型的感冒症状。”此后,陈某告诫记者“病情”很重,咽部发炎都已经长出血泡,需要吃抗生素消炎。当记者坚持要开润喉含片时,陈某有点不乐意:“要不吊水吧,明早就全好了,我们上门给你吊水。”

### 》》 药品、生活用品放在一起

记者探访过程中,该店内走进了一名患者,称自己肠胃不好,没一会,店内女子就从案架上抽出一盒胃药,抽出一板药递给患者:“吃不好再来看看。”随后,其对记者说:“我们这的药都可以拆开零卖,患者要求这么做,我们也乐意。”

通过交谈得知,店内女子姓陈,租下了

前后两间门面,前排作为诊所,后排作为休息场所。在这家简陋的诊所里,吊水架上还摆放着未取走的输液瓶。一个案架上摆放着瓶瓶罐罐和一些成人保健药品,其上层则摆放着杂物和生活用品,甚至还有罐装灭虫灵。记者未在明显位置看到行医资格证和营业执照。

### 》》 “便宜”是小诊所被青睐的原因

在走访过程中,一路上有五六家小诊所都打出自己的特色招牌:“全市最低价”、“祖传秘方”、“内外科兼治”,甚至有的诊所还摆出“B超检查”的牌子,但诊所内却只有一张桌子和木板床,记者没有看到相关器材。为什么这么多人会如此青睐这些小

诊所呢?据附近居民介绍,这是因为在这些地方看病便宜、实惠,“在医院吊几天水需要上百元,而在这里只要几十元。住在附近的都是一些打工仔,挣钱不多,有病了又想尽快治好,就理所当然地选择到这些小诊所治病。”

### 》》 再亲也要明算账

## 昔日情侣因债务上公堂

生意往来密切,两人相爱相恋,但好景不长,以分手告终。分手之后女友将昔日男友告上了法院,要求归还7万元债务,而男方则表示已经还清,只是没有索要收据。

但法院是个讲究证据的地方,最终依法判决张先生一次性返还马小姐借款本金7万元并按银行同期贷款利率支付逾期付款利息。 蜀法 记者 宋才华

### 》》 工作注意安全

## 焊工疑遭电击殒命

7月28日晚9点30分,在省城滨湖新区紫云路上的一处施工工地上,焊工张师傅在焊接钢筋时,疑因触电,在经过医院40分钟抢救后,因伤势过重身亡。

据有经验的工人们猜测,张师傅在进行焊接作业的时候,地线是搭在钢管上,“而焊工手里的焊铁就相当于火线,如果不注意搭到了钢管上,就会导电。”

据了解,死者今年30多岁,江苏徐州人,今年年初来到合肥工地打工。死者所在公司将就具体的赔偿事宜进行协商。 苗超群 记者 张敏

### 》》 别被这招蒙骗

## 行窃被擒,男子吞刀片

昨日早晨9时许,准备去上班的刘女士和几位朋友在遭到盗窃时,将两盗贼当场抓获。可是,令他们没想到的是,这两名男子居然拿起刀子向自己砍去,然后两人又吞下几片刀片。

对此,合肥市公安局的陈警官对记者说:“这两名男子的行为主要是希望博得市民的同情,从而逃脱法律的惩罚。一般市民遇到这种状况都会手足无措,不愿意也不敢再和小偷做斗争。”陈警官建议市民,一旦遇到类似状况,首先一定要保护好自身安全,和对方保持一定距离,然后立即拨打110让警察过来处理,并及早拨打120让医生治疗受伤者。

朱沛炎 实习生 周杨 记者 张敏

# 窨井盖脱出惹事故 受伤司机获赔偿

星报讯(张建 宋才华) 车子在路上跑着,突然接触到一窨井盖,井盖脱离井口,车辆侧翻,司机身受重伤。司机自认倒霉?还是窨井盖所有者进行赔偿?近日,合肥市包河区人民法院审结了一起这样的案件。

2009年12月17日,李先生所驾车辆底部与一窨井盖发生接触,井盖脱离井口,车辆侧翻,李先生受伤,构成九级伤残。事后李先生将窨井盖的所有权人起诉至法院,要

求其赔偿各项损失共计人民币13余万元。

针对李先生的起诉,窨井盖的所有权人则认为,涉案的窨井盖可能被他人移动,应当由直接的侵权人承担责任;公安交通管理部门做出的《道路交通事故证明》,不能证明李先生的损害系其所有、管理的窨井盖所致,也不能证明李先生的受伤与事故有因果关系。

法院审理后认为,路面的窨井盖造成他人损害,应当由该设施的所有人或者管

理人承担民事责任,但能够证明自己没有过错的除外。被告提出窨井盖可能被他移动,未能提供相关证据。除此以外,法院调查发现,在公安交通管理部门对井盖所有单位负责人的询问笔录上显示,该单位对窨井盖没有日常维护规定和责任分工,可见该单位并未尽责到管理层面的注意义务。为此法院一审判决,窨井盖的所有者赔偿受害人合理损失11万余元。

## 1块钱骤然变成26.6块!

1块钱炒到266块,可能吗?相信99%的股民都不相信!但是,采用了益盟操盘手乾坤版“红蓝策略”炒股:强市选用红策略,重仓每一波上涨行情下的领涨龙头,坚决持有;弱市就用蓝策略,轻仓炒热点,快进快出,便能在普通行情下快速实现27倍的盈利。

以09年行情为例,09年1月到8月,大盘从1820点涨到3478点,这一段红色乾坤图提

醒股民选用“红策略”;在软件的“红1号股票池”里,明确提示了四波强势领涨股机会:1-2月的赛马实业(涨幅102.81%),按照操盘线日线满仓操作,1元变成202元。3-4月的贵研铂业(涨幅132.63%),202元变成471元。4-5月的潞安环能(涨幅142.03%),471元变成114元;6-8月的酒钢宏兴(涨幅133.99%),114元则变成了266元。

国内首款策略炒股软件——益盟操盘手乾坤版智能投资策略软件已于7月19日上市,其独创的红蓝策略炒股已经掀起新一轮的炒股风暴!想了解更多乾坤版软件信息,可拨:2889191咨询!为了让合肥股民在本轮反弹行情中获取更多收益,本周日(8月1日)下午2点,主办方益盟软件将在新亚大酒店10楼,进行首场乾坤版(诚信版)免费发放,由于数量有限,请提前电话申请,免费申领电话:0551-2889191,5275789。

# 商之都第六届“仲夏购物节” 点燃盛夏精彩

为期近一个月的商之都第六届“仲夏购物节”系列活动在省城不断掀起购物高潮。据了解,在此次活动期间,黄金、珠宝、名表、化妆品等高端商品的高回馈让消费者得到实惠,而时尚品牌的高参与度也为省城广大消费者带来了畅快淋漓的购物感受!今天起,商之都都将延续市民仲夏狂欢的激情,开展形式多样的促销活动,同时特惠的参与品牌也更加丰富。

据悉,7月30日-8月1日,商之都合肥旗舰店继续推出“仲夏购物节”系列活动之五。活动当日购穿着类商品3折起(特例品及部分明示商品除外),化妆品类满300减60;活动期间购买“兰蔻”化妆品满额即可领取面值不等的提货券一张,购纪梵希化妆品(含幻影系列)满额即可享受美丽加级礼,众多好礼送给您。幸运30分购物不花钱活动同时开展。活动当日持商之都VIP金卡、钻卡、银卡购百

类商品,积分满400分,即可在五楼VIP客户服务中心兑换《唐山大地震》电影券一张(兑换后积分将消减),每人每卡仅限两张。

本周末起,东城店穿着类单票满58元送70/60/50元电子券,化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);购“天梭”品牌表可在8.5折基础上加赠100元礼券。双休日VIP晚间(18:00以后)购穿着类单票满600元加赠三重礼(100元电子

券+阿里巴巴魔歌城欢唱券+创艺宝贝儿童早教体验券),另有活动期间百货类商品累计满额尊享贵宾卡。

与此同时,为了丰富“仲夏购物节”活动,商场还组织了一系列多彩、独特的互动文化活动。一年一度的“大圩葡萄采摘节”招募进行中!商之都邀请40名VIP客户(含自带人员)一起到有着“合肥市的大氧吧”、“滨湖新区的后花园”之称的大圩镇体验生态快乐,徜徉在万亩果园中,亲手摘下鲜嫩葡萄,品尝农家特色小吃,钓起大鲫鱼小龙虾,观看最民俗、最乡土的文艺演出。